SZITAKÖTŐ 69. szám
16.-17.-oldal
Lackfi János: Lennék madár


Nyelvtan a versben


1. Keress a versben 5 olyan szót, amelyre igaz:
a) csak rövid magánhangzó van benne
b) csak hosszú magánhangzó van benne
c) több, mint 6 betűből áll
d) van benne hosszú mássalhangzó
e) csak 1 hosszú magánhangzó van benne
f) csak 1 mássalhangzó van benne


2. Szótagold a következő szavakat:
a) beröffenteném
b) veszedelem
c) átsuhanhat
d) szerkezetke
e) tehetetlen
f) tollászkodott

3. Milyen szófajúak a következő szavak?
a) veszedelem
b) megtréfálta
c) lapul
d) ugrott
e) merre
f) én

Bónusz feladat:
Hogyan rajzolnád le a vers következő sorát?
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